
Inhibidor de manchas de óxido 
distribuido por aspersor
(Se vende por separado)

Fertilizante para césped 
suministrado por aspersor
(Se vende por separado)

Cinco sencillos pasos 
para un jardín más 
verde y sin óxido

Evite la formación de manchas 
de óxido con NoRust®

Al mismo tiempo que usted está evitando 
las manchas de óxido, está fertilizando su 
césped automáticamente con VerdaGro®.
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CONJUNTO DE TANQUE DE 36 GALONES

Se conecta en pocos 
minutos a la entrada 
de su bomba de pozo.
Sin conexiones eléctricas.

Bomba 
de pozo

Utilice solo uno, o ambos 
al mismo tiempo.

Con No Rust® , las desagradables manchas de óxido nunca comienzan.

• Tanque y tapa
• Colador
• Válvula de pie
• Válvula antiretorno
• Manguera de vinilo de 

1,83 metros (6 pies)
• Frasco para muestra de agua
• Macho de roscar (terraja) 

de ¼”-18 NPT
   (Llave inglesa no incluida) Se instala en minutos, SIN 

necesidad de conexiones 
eléctricas. Se adjuntan 
instrucciones fáciles de usar.

Hacia el sistema de aspersores

La bomba de pozo para 
aspersores no está incluida

Los productos químicos se venden por separado.Taladro eléctrico Broca de 7/16”

ESTA CAJA CONTIENE:

HERRAMIENTAS NECESARIAS 
PARA LA INSTALACIÓN:

Sistema para utilizar solo 
con bomba sobre el suelo

La bomba de pozo para 
aspersores no está incluida

Cuánto dura un tanque lleno de 36 galones

Después de recibir los 
resultados de la muestra, 
vierta la cantidad requerida 
de NoRust y/o Verda-Gro, 
luego llene con agua.

Para las manchas de óxido 
actuales, utilice RustAid® para 
hacer desaparecer las manchas.

Hacia el sistema 
de aspersores

Bomba
de pozo

Taladre y rosque 
(aterraje) el orificio. 
(Se incluye macho 
de roscar NPT)

Envíe una muestra 
de agua para análisis 
de hierro (GRATUITA).
*Vea las instrucciones a continuación

Atornille la válvula 
y conecte la manguera 
a la válvula y al tanque.

Gire la válvula para 
ajustar el flujo.

CANTIDAD TOTAL DE MINUTOS DE ASPERSIÓN POR DÍA - TODAS LAS ZONASCANTIDAD DE DÍAS - 
SEMANAS EN QUE 
LOS ASPERSORES 

ESTÁN ENCENDIDOS 60 minutos 90 minutos 120 minutos

4 18 semanas 12 semanas  9 semanas
3 24 semanas 16 semanas 12 semanas

5 16 semanas 10 semanas  7 semanas

Cantidad necesaria de NoRust®

PARTES POR MILLÓN DE HIERRO

1000 GPH 1/2 HP 2 Galón. 3 Galón.  4 Galón.  5 Galón.   6 Galón.
Flujo en GPH POTENCIA EN HP  2 Galón. 3 Galón.  4 Galón.  5 Galón.   6 Galón. DE LA BOMBA

1 2 3 4  5

2000 GPH 1 HP 4 Galón. 5 Galón.  6 Galón.  7 Galón.   8 Galón.
3000 GPH 1-1/2 HP 6 Galón. 7 Galón.  8 Galón.  9 Galón.   10 Galón.
4000 GPH 2 HP 8 Galón. 9 Galón.  10 Galón.  11 Galón.   12 Galón.

Gran parte del agua de pozo contiene compuestos que se encuentran en la naturaleza. 
Los aspersores para césped depositan esos compuestos en las paredes, senderos 
peatonales, arbustos, muebles de patio, cercas, y otras superficies, lo que resulta en 
manchas de óxido desagradables. NoRust® neutraliza el hierro dentro del agua de 
pozo, lo que evita las manchas de óxido antes de que comiencen. Este también protege 
los componentes de su sistema de aspersores y extiende su vida útil. Simplemente 
vierta NoRust® al tanque del sistema SprinkleRite® conectado a su sistema de 
irrigación. Este funciona de manera automática, cada vez que usted realiza la aspersión.

Así es como funciona: Por ejemplo, si usted irriga con agua durante 90 minutos tres 
veces por semana, y si su agua contiene 1 ppm de hierro (un nivel típico para el agua 
de pozo de Florida), usted mezclará 6 galones del NoRust® - Inhibidor de Manchas de 
Óxido y 30 galones de agua dentro del tanque del sistema SprinkleRite®. (Si usted 
también está utilizando el sistema SprinkleRite® para fertilizar, sustituya 2 galones de 
VerdaGro® por 2 galones de agua). Este tanque lleno durará de 16 a 20 semanas. El 
manual de instrucciones adjunto muestra las mezclas correctas para otras situaciones 
hipotéticas de uso.  

El concepto es simple: mientras usted está rociando, usted 
también podría fertilizar al mismo tiempo. El sistema 
SprinkleRite® mezcla la cantidad correcta de VerdaGro® - 
Fertilizante para Césped Suministrado por Aspersor con el agua 
de su aspersor, lo cual recupera la salud del césped marrón 
desnutrido y mantiene verde el césped del cual un jardinero 
profesional estaría orgulloso.

Se necesita un (1) galón de VerdaGro® por cada 185,81 m2 (2000 
pies2) de césped rociado. (El usuario promedio necesita dos 
galones de VerdaGro®). El Verda/Gro® no está diseñado para 
reemplazar los fertilizantes granulares de acción prolongada, 
que pueden engrosar el césped y al mismo tiempo matar 
insectos y malezas. Más bien, es una aplicación complementaria 
que mantendrá su césped verde y hermoso durante todo el año. 
VerdaGro® hace el trabajo mientras usted se sienta y se relaja. 
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HECHO EN EE.UU.
©2022 W.M. Barr & Co., Inc.

Si tiene comentarios o preguntas, comuníquese con:
W.M. Barr & Co., Inc.
1-800-842-4380
www.SprinkleRite.com

Garantía de 1 año: El sistema SprinkleRite® está garantizado incondicionalmente 
contra defectos en materiales o hechura durante un período de 1 año a partir de la fecha de 
compra. Si alguno de los componentes no funciona correctamente durante este período, simplemente 
devuélvanos ese componente, y repararemos o reemplazaremos la pieza defectuosa sin costo. El uso en el 
sistema de cualquier producto diferente al NoRust® o VerdaGro® anulará esta garantía. Esta garantía se activa 
cuando usted envíe una muestra de agua para el análisis de hierro, junto con su nombre, dirección y una copia del 
recibo de compra. (Si usted está utilizando el sistema para evitar el óxido, no se requiere la muestra de agua).BEFORE DESPUÉS

BEFORE DESPUÉS

Consulte la tabla a continuación para ver la cantidad requerida de NoRust® que usted necesita.

 ¡Usted nunca más tendrá que remover manchas de óxido!

* Utilizando el frasco de muestreo adjunto, envíenos una muestra del agua de su pozo para analizarla. 
Le diremos cuánto hierro hay en su agua y le recomendaremos la cantidad correcta a usar del NoRust® - 
Inhibidor de Manchas de Óxido Suministrado por Aspersor. NO HAY COBRO ADICIONAL por este servicio. 
Su garantía limitada de un (1) año entrará en vigencia una vez que recibamos su muestra de agua y una 
copia de su recibo de compra. 

Sprinkler-Dispensed
Rust Stain Preventer
(Sold separately)

Sprinkler-Dispensed
Lawn Fertilizer
(Sold separately)

Five easy steps to a
greener, rust-free
landscape

Prevent Rust Stains From
Forming with NoRust®

At the same time you’re preventing
rust stains, fertilize your lawn
automatically with VerdaGro®.
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36 GALLON TANK KIT

Connects in just
minutes to your
well-pump intake.
No electrical connections.

Well
Pump

Use just one, or both
at the same time.

With No Rust®  ugly rust stains never get started. 

• Tank and Lid
• Strainer
• Foot Valve
• Check Valve
• 6’ Vinyl Hose
• Water Sample Vial
• 1/4”-18 NPT Tap
    (wrench not included)

Installs in minutes, with
NO electrical connections
required. User-friendly
instructions enclosed.

To sprinkler system

Sprinkler well pump 
not included

Chemicals sold separately.Electric Drill 7/16” Drill Bit

THIS BOX CONTAINS:

TOOLS REQUIRED 
FOR INSTALLATION:

System for use with
above ground pump only

Sprinkler well pump 
not included

How long a full 36 gallon tank will last

After receiving results 
from sample, pour in 
required amount of 
NoRust and/or Verda-
Gro, then fill with water.

For current rust stains,
use RustAid® to make 
stains disappear.

To sprinkler
system

Well
Pump

Drill and thread hole.
(NPT tap included)

Send in sample for
iron test (FREE).
*See instruction below

Screw in valve and
connect hose to
valve and tank.

Turn valve to
adjust flow.

TOTAL # MINUTES SPRINKLING PER DAY - ALL ZONES# DAYS - WEEKS
SPRINKLERS ON 60 Min. 90 Min. 120 Min.

4 18 Weeks 12 Weeks  9 Weeks
3 24 Weeks 16 Weeks 12 Weeks

5 16 Weeks 10 Weeks  7 Weeks

NoRust® Amount Required
IRON PARTS PER MILLION

1000 GPH 1/2 HP 2 Gal. 3 Gal  4 Gal.  5 Gal.   6 Gal.
GPH Flow PUMP HP 2 Gal. 3 Gal  4 Gal.  5 Gal.   6 Gal.

1 2 3 4  5

2000 GPH 1 HP 4 Gal. 5 Gal  6 Gal.  7 Gal.   8 Gal.
3000 GPH 1-1/2 HP 6 Gal. 7 Gal  8 Gal.  9 Gal.   10 Gal.
4000 GPH 2 HP 8 Gal. 9 Gal  10 Gal.  11 Gal.   12 Gal.

Most well water contains naturally-occurring compounds. Lawn 
sprinklers deposit those compounds on walls,walks, shrubs, lawn 
furniture, fences and other surfaces, resulting in ugly rust stains. 
NoRust® neutralizes the iron in well water, preventing rust stains 
before they start. It also protects your sprinkler system 
components and extends their useful lives. Just pour NoRust® 
into the SprinkleRite® System tank attached to your irrigation 
system. It works automatically, every time you sprinkle.

Here’s how it works: For example, if you water 90 minutes three 
times weekly, and if your water contains 1 ppm iron (a typical level 
for Florida well water), you will mix 6 gallons of NoRust® Rust 
Stain Preventer and 30 gallons of water in the SprinkleRite® 
System tank. (If you are also using the SprinkleRite® System to 
fertilize, substitute 2 gallons of VerdaGro® for 2 gallons of water.) 
This tankful will last 16 to 20 weeks. Instruction manual enclosed 
shows correct mixtures for other usage scenarios.  

The concept is simple: as long as you’re sprinkling, you might 
as well fertilize at the same time. The SprinkleRite® mixes just 
the right amount of VerdaGro® Sprinkler-Dispensed Lawn 
Fertilizer in with your sprinkler water, nursing brown, underfed 
grass back to health and maintaining green lawns even a 
professional gardener would be proud of.

One gallon of VerdaGro® is needed for every 2000 sq. ft. of lawn 
sprinkled. (The average user needs two gallons of VerdaGro®.) 
VerdaGro® is not designed to replace long-acting granular 
fertilizers, which may thicken turf while also killing insects and 
weeds. Rather, it is a complimentary application that will keep 
your grass blades verdant and beautiful all year long. VerdaGro® 
gets the job done while you sit back and relax. 
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MADE IN U.S.A.
©2022 W.M. Barr & Co., Inc.

If you have comments or questions, contact:
W.M. Barr & Co., Inc.
1-800-842-4380
www.SprinkleRite.com

One Year Warranty: The SprinkleRite® System is unconditionally guaranteed 
against defects in materials or workmanship for a period of one year from the date of 
purchase. Should any components fail to function properly during this period, simply return 
that component to us, and we will repair or replace the failed part without charge. Use of any
products in the system other than NoRust® or VerdaGro® will void this warranty. This guarantee is active 
upon your submission of a water sample for iron analysis, along with your name, address, and a copy of
the purchase receipt. (If you are using the system for rust prevention, the water sample is not required.)BEFORE AFTER

BEFORE AFTER

Refer to chart below for the required amount of NoRust® you need.

* Using the enclosed sampling vial, send us a sample of your well water to test. We’ll tell you how much iron 
is in your water and recommend the correct quantity of NoRust® Sprinkler-Dispensed rust Stain Preventer to 
use. There is NO ADDITIONAL CHARGE for this service. Your one-year limited warranty will be effective upon 
our receipt of your water sample and a copy of your sales receipt.


